

上季「最佳第6人」夏頓終於定下去向，雷霆周六與火箭完成一宗球員交易，將夏頓、中鋒高爾艾德列治、前鋒希獲特和後衛曲克送至火箭，換來後衛奇雲馬田、新秀蘭姆、2個首輪選秀權和1個次輪選秀權。夏頓的離去，意味着上季西岸冠軍雷霆的「鐵三角」杜蘭特、韋斯布魯克和夏頓的組合就此瓦解，而火箭後衛林書豪則得到一名充滿戰鬥力的隊友，合力推動火箭升空。

夏頓在火箭料可爭得正選。資料圖片

林書豪(左)與夏頓的後場組合令人期待。資料圖片

拒5550萬美元續約雷霆

夏頓攜手林書豪 推動火箭

雷霆總經理普雷斯蒂在聲明中稱：「我們原打算與夏頓續約，但到今日為止事情進展並不順利，我們和夏頓之間無法達成協定，因此我們決定進行交易。像馬田這樣的天才球員、蘭姆這樣的潛力新星和幾個選秀權的交易，符合我們的建隊目標。」

在上季結束後，雷霆重金與「仔寶」杜蘭特、韋斯布魯克和中鋒伊巴卡續約，由於球隊無法再提供一紙高價合約予夏頓，在不願意支付奢侈稅的前提下，只能在周三的續約最後限期前，將該名美國男籃奧運金牌成員交易出去，否則夏頓在明年7月可成為受限制的自由球員。

不續約明年可成自由身

據報火箭以一紙6000萬美元的4年合約簽下夏頓，比雷霆開出的條件高出450萬美元。火箭班主亞歷山大認為夏頓的加入，可讓球隊的戰力即時提升，並指該名後衛將是球隊重建的基石與核心。亞歷山大在一份聲明中表示：「我們從來不想失去像馬田和蘭姆這樣的球員，不

過這次交易給我們一個影響球隊未來的機會。夏頓是美國男籃成員，在倫敦奧運會上隨隊奪得金牌，他也是聯盟最有能力的得分後衛之一。」

在得知隊友奇雲馬田和蘭姆離隊後，林書豪在Facebook上留言表示對此感到哀傷，直指二人都是很棒的隊友，不過林書豪同時也歡迎3名即將到來的新隊友。

夏頓在09年登陸NBA，上季效力雷霆時，平均每場取得16.8分、4.1個籃板球和3.7次助攻，投射命中率高達49.1%，協助該支年輕球隊成功殺入總決賽，結果獲選為「最佳第6人」，今次轉投火箭，預計將可為林書豪及火箭帶來更多火力支援。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

迪朗威廉士：林書豪不及費頓

效力布魯克林網隊的全明星後衛迪朗威廉士周六表示，上季在聯盟大放異彩的林書豪，實力不及剛加盟紐約人的新控球後衛費頓。

費頓已證明能力

今年2月4日，林書豪以25分、7次助攻和5個籃板球的驚人表現，帶領紐約人主場以99:92擊敗網隊，並憑藉此役一戰成名，當時與林書豪對位的正是迪朗威廉士，而這場比賽也是「林瘋」現象的開始，不過上季結束後，紐約人沒有留住林書豪，林書豪隨後與火箭隊簽下2510萬美

元的合約加盟，而紐約人則羅致拓荒者控球後衛費頓，彌補林書豪離去留下的空缺。

對於林書豪這個並不算陌生的對手，迪朗威廉士表示：「我想說，相較於林書豪而言，費頓是一個更好的控球後衛。」他續指出，費頓的優勢在於他已在聯盟中證明自己有打正選的能力。

迪朗威廉士續說：「林書豪很優秀，他在上季的連串瘋狂表現當中的數據足以配得上全明星，不過我們還需要看他這個賽季的表现。從綜合的角度考慮，我還是認為費頓更強大一些，他在波特蘭打出職業生涯最好的表现。」 ■新華社



費頓將任紐約人正選控球後衛。資料圖片

阿薩蘭卡



阿薩蘭卡未能以年終賽冠軍結束今個完美賽季。法新社

獲封單季獎金女王

剛成為女網年終一姐的白俄羅斯球手阿薩蘭卡，周六在土耳其伊斯坦布爾舉行的女子年終賽決賽，以4:6和2:6的盤數負於俄羅斯球手舒拉寶娃，未能躋身決賽，不過阿薩蘭卡今年在去年的經歷簡直難以置信，我已實現自己的兩個夢想，能夠拿到年終世界第一的排名，說明了我整年的發揮都很出色，成為WTA歷史的一部分簡直不可思議。當我還是小女孩時，

成為世界第一的目標太遙遠了，但現在我就站在這裡，手捧著年終世界第一的獎盃。」阿薩蘭卡可穩坐世界第一寶座直至今年12月24日，全年共有44周佔據世界第一。

阿薩蘭卡在今年接過年終一姐獎項時表示：「我在今年的經歷簡直難以置信，我已實現自己的兩個夢想，能夠拿到年終世界第一的排名，說明了我整年的發揮都很出色，成為WTA歷史的一部分簡直不可思議。當我還是小女孩時，

成為世界第一的目標太遙遠了，但現在我就站在這裡，手捧著年終世界第一的獎盃。」阿薩蘭卡可穩坐世界第一寶座直至今年12月24日，全年共有44周佔據世界第一。



費達拿答謝家鄉球迷支持。美聯社

費達拿家鄉決賽會師迪模祖

另外，世界第一哥費達拿周六在家鄉巴索爾室內賽4強賽，以7:5和6:4的盤數擊敗法國球手馬菲奧晉級，決賽將會師阿根廷球手迪模祖，力爭第6次奪冠。2號種子的迪模祖在另一場準決賽以直落2盤6:2橫掃法國球手加斯蓋特晉級。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

司天峰憾未遊迪士尼

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)2012年港鐵鐵步賽昨日圓滿結束，倫敦奧運銅牌得主司天峰未能在國際精英組奪得獎牌，只以52分11秒的時間衝線。奧運過後，司天峰坦言自己仍處於調整階段，因此昨日的表現乃是意料之內，而日本選手上田勝也則以45分19秒的成績摘金。1400多名參賽者昨日現身中環環道打道出戰第8屆港鐵鐵步賽，獲邀出戰國際精英組的倫奧男子50公里競走季軍司天峰，最終以52分11秒的成績完成10公里的賽道。儘管三甲不入，這位奧運銅牌得主坦言成績乃是意料之內：「在奧運之後一直都是調整期，沒有經過太多系統性訓練，所以並沒有期待自己獲獎。對於這個時間，自己都感到滿意。」

出戰競走比賽15年，司天峰可謂走過各地的不同公路，但首次來港參賽的司天峰，則認為港鐵鐵步賽別有一番獨特。他表示香港的賽道路多彎，對世界一流選手是個嚴峻考驗，而令他更難忘的是馬路兩旁的觀眾不停呼喊他的名字打氣歡呼，令這位見慣大場面的銅牌得

主亦為之感動：「觀眾們熱情叫我挺深刻的。我一邊走，他們一邊在旁邊喊我的名字，有點驚喜。」司天峰將於今天返回內地開始新一輪訓練，為來年的全運會積極備戰。今趟香港之旅行程匆匆，未能趁機遊覽香江景色，令這位奧運季軍大感可惜：「今次沒有機會四圍去，一直都想去迪士尼看看，大概要到退役之後才有機會去。」



日本選手上田勝也(右二)贏得男子精英組冠軍。香港文匯報記者黃舒慧攝

南區晚節不保惜負飛馬

香港文匯報訊(記者 潘志南)南區昨日在「地獄主場」香港仔運動場舉行的高級組銀牌8強賽首回合賽事，一心死守再和太陽飛馬，可惜在完場前一刻失守，被飛馬後備外援泰亞高頭槌頂破美夢，以0:1飲恨。次回合賽事將於下月24日在元朗大球場上演。

南區「手榴彈專家」陳卓光因工作缺陣，故被迫派遣6名防守球員擺出「鐵桶陣」迎戰，目標是繼續賽後再守和太陽飛馬。南區的部署基本上成功，全場90分鐘均能守和，可是踏入補時階段，飛馬後備前鋒泰亞高接應隊友鞠盈智開出的角球，衝入禁區頭槌攻門破網，為飛馬取得全場唯一的入球奠勝。

陳志康有信心入4強

賽後飛馬領隊兼教練陳志康笑稱：「飛馬需要贏波來增強信心，總算贏了南區達到目標。場地惡劣令飛馬的進攻難以施展，只有靠死球和罰球的機會，終於完場前找到了一個入球機會。」儘管飛馬在銀牌抽得好籤，但陳志康仍不肯預言奪標，只是有信心可以晉級4強。南區教練馮凱文賽後則慨嘆未能守死對手，但效果已算很理想，並指銀牌還是次要，球隊仍是將重點放在聯賽之上。



未有上陣的飛馬外援米蘭達(右)抱起「入球功臣」泰亞高慶祝。香港文匯報記者潘志南攝



維泰爾已連贏4站冠軍。法新社

早前獲舒麥加欽點做新一代「車神」的紅牛車手維泰爾，昨日在印度站賽事全程領放，最終以1小時31分10秒率先衝過終點，成功衛冕，並延續亞洲賽事強勢，已連贏新加坡、日本、韓國和印度4站冠軍，而法拉利車手艾朗素是役由第5位起步，結果以亞軍完成賽事，但目前在車手榜已落後首位的維泰爾13分。

今季F1只餘阿布扎比、美國和巴西站賽事，爭取成為史上最年輕三屆世界冠軍的維泰爾賽後說：「這對我們來說是(邁向總冠軍)另一步，但賽事仍然漫長。」而艾朗素則拒絕投降說：「現階段是不容易與紅牛爭鬥，但我們不會就此放棄。」

另外，自上世紀80年代開始出任F1「掌舵人」的艾利斯通，昨日度過82歲生日，他表示暫無計劃退休，並指到訪像印度這些地方和達成新的合作協議，推動自己繼續做下去，他還暗示F1賽事可能繼08年後，明年回歸法國，隨時代替未能按時準備就緒的新澤西站。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇短訊

麥基爾羅伊 活士亞洲齊落敗

正分別在上海和吉隆坡參賽的高爾夫球世界第一哥麥基爾羅伊(見圖)與活士，昨日均未能雙雙奪冠。麥基爾羅伊在上海舉行的寶馬大師賽以總成績268桿、1桿之差惜負於瑞典球手彼德漢臣，屈居亞軍；而活士在吉隆坡的CIMB精英賽則輸3桿予美國同胞屈尼，與另外2名球手並列第3位。



港冰球隊有望2014征國際錦標賽

香港文匯報訊 為推動本地冰球賽事走向國際，香港冰球訓練學校早前與香港業餘冰球會開辦了香港首個符合國際賽事模式的標準聯賽，為香港參加國際錦標賽作好準備。新任國際冰球聯合會副會長胡文新(見圖中)說：「香港已萬事俱備，期望有關當局在處理有關手續後，香港最快可以報名參加2014年國際錦標賽，並在世界排名上佔一席位。」

